

地下返水两个多月 路面泥泞部分凹陷

建国北二道街47号门前行路难

本报讯(孙世琦 韩义霞 刘森予 记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到部分市民反映,在道里建国北二道街47号附近出现返水,人行道上泥泞难行,个别地方还出现凹陷,影响行人通行,暗藏隐患。

9日上午,记者一行来到道里区建国北二道街47号附近路段。记者注意到在北侧人行道上有多处积水,人行道上非常泥泞,附近一家幼儿园门口还有一处凹陷。一个排水管顺在路边下水井正在排水,但是排水管已经出现漏点,一些水从漏点处不断喷出,空气中弥漫着刺鼻气味。“我们这里返水已经两个多月了,居民和行人通行非常不便,而且人行道上还出现了一个凹陷的小洞,暗藏隐患。居民们曾经向社区和市民热线反映过,但是问题始终没有解决。”附近居民崔女士介绍。

周边一家幼儿园工作人员说:“每天接送孩子的家长很多,大家都得小心翼翼通过,我们也格外小心,就怕孩子滑倒出现意外。”记者看到由于人行道和车



行道都积有大量污水,附近蚊虫也比较多。

就此问题,记者与建国街道办北二社区取得联系,社区张主任介绍:“这件事应该由物业单位管理,我们将督促物业单位加强管理。”

记者随后又与负责该辖区管理的物业单位航涵物业公司取得联系。该公司经理表示:“这里有一个地下市场,水是从他们地下市场排出来的,我们也曾给该市场下过整改通知书,要求他

们整改,但是目前还没有改观。现在我们已经设置了排水带将污水引流到下水井。下一步,我们准备将这个情况上报,并积极与社区、办事处和区执法单位配合,争取尽快协调督促责任单位整改处理,消除安全隐患。”

本报将对此事持续关注。



中午喝酒晚上开车 二次酒驾被抓现行

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)8月10日、11日,交警部门在全市开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动,共查处酒驾、醉驾、炸街扰民、涉牌涉证案件271起。

10日17时50分许,交警松北大队辅警于志凯在太阳岛周边执勤时接到游客求助,称忘记了停车地点。交警驾驶警车带领游客寻找,半小时后,终于在天马路转盘附近找到了车辆。11日17时20分许,交警道外大队辅警卢志远在中华巴洛克景区门前接到3名外地女游客求助,称手包遗落在网约车后座上。民警查询到司机联系方式,与其约定将物品送到

下车地点。“交警、警车在景区周边,给了我们足够的安全感。”在景区游玩的游客纷纷点赞。

10日22时许,交警香坊大队民警在长江路绕城高速出口附近临检黑AG095*号轿车时,发现驾驶人计某明涉嫌酒驾,后经检测,数值为147mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。驾驶人称酒是中午在阿城喝的,自以为睡一觉就没事了,才往家开,妻子一再告诫自己千万别酒驾,但他还是没当回事。据查,该人2015年曾因饮酒后驾驶机动车被取缔过一次,

此次将面临吊销机动车驾驶证、五年内不得重新取得、承担刑事责任的严厉处罚。

9日凌晨,交警太平大队围绕重点路段开展货车违法治理。民警巡逻至黄家崴子路时发现吉AZ770*(黄牌)号超载车辆,后经称重超载100%以上,驾驶人将面临2000元罚款、记6分的严厉处罚。同时,交警还在天恒大街取缔两台超载30%以上的货车,车号分别为黑AAG09*、黑AAM09*(均为黄牌),对驾驶人予以500元罚款、记3分的处罚。



民警开辟绿色通道 生死时速救助伤者

本报讯(记者 王骁)8月10日早,哈尔滨市道外分局大有坊街派出所民警王滨生、那鸿翔在大有坊街早市巡逻时,接到一名女子的紧急求助,称其车内有一名病人呼吸困难、四肢无力发麻,急需送往医院。

当时正值早高峰,交通拥堵,两位民警驾驶警车为急需救助的车辆开辟出一条生命通道,仅仅用4分钟,就将病人安全送至哈尔滨市第二医院。到达医院后,王滨生又将病人背起,快步奔向急救中心。医护人员接手后,迅速展开救治,经抢救,病人暂时脱离了生命危险。



“要不是你们帮助,真不知道该怎么办,是人民警察给了他第二次生命。”病人家属激动地说。

8月10日下午,东风派出所民警杜明洋和辅警宋佩剑在黄家崴子路巡逻时,发现了一起交通事故。民警立即停车,上前查看伤者,并迅速拨打了120急救电话和122交通事故报警电话,同时,他们还现场进行了保护,维护交通秩序,防止二次事故的发生。

几分钟后,救护车赶到现场,民警协助医护人员将受伤的司机抬上救护车。直到现场秩序恢复后,他们才放心离开。

生日快乐! 熊猫思嘉18岁

本报讯(阴爱玲 记者 封娇 王东 文/摄)大熊猫思嘉18岁了!12日,亚布力熊猫馆举办了一场别开生面的生日庆典,吸引了众多游客。

当日,亚布力熊猫馆内装饰一新,五彩斑斓的气球、鲜艳的鲜花以及特意为思嘉准备的精致公主床和美味竹子,让整个场馆洋溢着浓浓的节日气氛。为了迎接思嘉这位寿星,奶爸们早在数月前便开始筹备,从环境布置到美食安排,无不透露着对大熊猫的深切关爱。

思嘉在众人期盼的目光中

现身。它丰盈的体态、憨态可掬的模样立即赢得了游客们的阵阵掌声和欢呼。庆典中,最为引人注目的莫过于那个由奶爸们精心制作的七彩冰蛋糕。蛋糕上不仅有思嘉最爱的新鲜水果和竹笋,还特意添加了熊猫营养食品,寓意着对思嘉健康成长的美好祝愿。

面对这份特别的礼物,思嘉表现出了极大的兴趣。它先是围着蛋糕慢慢转圈,仔细地嗅着空气中弥漫的甜蜜气息,随后便迫不及待地享用起来。游客们纷纷举起相机,记录下这温馨而有趣的一幕。



新晚报 拍卖/公告
13613600156
哈尔滨产权交易所有限责任公司
转让公告
 接受委托公开转让广东省广州市荔湾区花西路2处房产转让项目:
 标的1:广州市荔湾区花西路73号905室
 标的2:广州市荔湾区花西路73号906室
 报名地址:哈尔滨市道里区抚顺街1号;咨询电话:武先生 0451-58700022;展示联系人:赵先生 13359879366
 详情请登录: <https://hrbggzy.harbin.gov.cn>
 地址:哈尔滨市道里区抚顺街1号